SolarWinds IP Address Manager
Customer Satisfaction

79% of IT organizations are likely to
recommend SolarWinds IP Address Manager.

‘Based on respondents who rated their
likelihood to recommend as 7 or higher on a
scale of 0 to 10.

Source: TechValidate survey of 126 users

- TechValidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/solarwinds-network-management/facts/56A-8B9-D69
http://www.solarwinds.com/network-management-software.aspx
https://www.techvalidate.com/

